

正 誤 表

このたびは『エキスパートのための脊椎脊髄疾患の MRI 第 3 版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第 1 刷（2015 年 11 月 11 日発行）、第 2 刷（2016 年 1 月 7 日発行）、第 3 刷（2020 年 10 月 20 日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2021 年 4 月 21 日

株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
p.366 症例 1 の図の説明文	B : T2 強調矢状断像でも……	B : T1 強調矢状断像でも……

533-1~3 刷